

# Книжкова серія "ПРИРОДА УКРАЇНИ. ВИЗНАЧНИКИ"

## Денні метелики України.

Некрутенко Ю., Чиколовець В.

(К.: Вид-во Раєвського, 2005. — 232 с., 156 іл., 198 карт, 62 кольор. табл.)



**Олена Вакаренко**

канд. біол. наук,  
учений секретар  
Науково-видавничої  
ради НАН України

Наприкінці квітня цього року у Великому конференц-залі Національної академії наук України відбулася презентація нової унікальної книжкової серії "Природа України. Визначники" та першої книги з цієї серії — "Денні метелики України".

Природа України, як і сама Україна, унікальна. Цим рідкісним скарбом може пишатися кожен українець. І любити, і охороняти його. Проте більшість проблем охорони природи та довкілля пов'язані з недостатнім, майже повним, незнанням цієї природи. На сьогодні в Україні практично відсутня література, яка б

популяризувала та виховувала шану до того дивосвіту, який ми через наше невігластво руйнуємо та можемо втратити безповоротно.

Головна мета проекту "Природа України. Визначники" — презентація досягнень природничих наук у вигляді гарно ілюстрованих науково-популярних видань, розрахованих в першу чергу на викладачів природничих програм та зацікавлених натуралістів. У планах видавця та керівника цього проекту Володимира Раєвського — видання понад 20-и визначників тварин та рослин України, підготовлених провідними фахівцями із науково-дослідних та вищих навчальних закладів країни.

Перша книга проекту присвячена найдивовижнішим створінням, чия надзвичайна краса найчастіше пробуджує в людині цікавість до вивчення живої природи, — денним метеликам України. Автори книги (Ю. Некрутенко — Інститут зоології ім. І. І. Шмальгаузена Національної академії наук України та В. Чиколовець —

Національний науково-природничий музей Національної академії наук України) в доступній популярній формі і водночас з науковою ретельністю розповідають про те, що являють собою ці давні створіння, як побудоване їхнє тіло, як вони живуть, скільки їх видів живе в Україні і де вони зустрічаються, як визначити, до якого виду належать наведені в книзі метелики, яке їх практичне значення для людини, яку роль вони відіграють у природі та т. ін. Особливу привабливість даному "Визначнику" додають чисельні кольорові таблиці з зображенням видів метеликів. У результаті ми маємо цікаву книгу, корисну як для натураліста-початківця, так і для досвідченого фахівця-біолога. За рівнем наукової, літературної та поліграфічної підготовки видання відповідає найкращим аналогічним зразкам європейської літератури.





*Зразки кольорових таблиц визначника "Денні метелики України"*

